

**LAC DE PARCHET "TIFEL" DILUABIL CU APĂ**

-lucios, mat

**PREZENTARE**

Lacul de parchet este un produs pe bază de rășini acrilice și poliuretanică, cu calități deosebite de luciu, etalare, duritate, elasticitate, rezistentă la apă.

Se utilizează pentru finisarea parodoșelor de parchet, dușumelelor sau altor obiecte din lemn.

**DATE TEHNICE**

Aspect produs	lichid omogen alb lăptos
Timp de scurgere	
Ø 8mm, la 20°C, sec, minim	15
Conținut în substanțe nevolatile%, minim	36
Conținut în substanțe volatile(apă)%, maxim	64
Aspect peliculă	lucios transparent sau mat
Uscare la 20°C	
tip E, ore	12
Duritatea Persoz, sec., minim	180
Stabilitate la apă	bună

**PREGĂTIREA SUPORTULUI**

Pregătirea suprafeței de lemn (parchet, dușumele, etc.) are o influență în realizarea capacității de protecție a lacului precum și a formării unei pelicule de calitate.

Petele de ulei, grăsimi sau altă contaminare se îndepărtează printr-o metodă verificată de curățire, apoi suprafețele se rașchetează și se desprăfuiesc.

În cazul aplicării pe suprafețe paluxate acestea se șlefuiesc și se desprăfuiesc.

**APLICARE**

Lacul se aplică prin pensulare sau trafalet. După aplicarea primului strat suprafața se lasă să se usuce timp de minim 2 ore, apoi se șlefuiește cu hârtie abrazivă, se desprăfuiește și se aplică stratul următor de lac.

Se recomandă aplicarea a 3 straturi. Între straturile 2-3 nu este obligatorie șlefuirea.

Suprafața se va da în exploatare după minim 24 ore de la aplicarea ultimului strat. Nu se recomandă acoperirea suprafețelor în primele 7 zile de la aplicare.

Consumul specific: 1 kg de lac acoperă o suprafață de 6-7 m<sup>2</sup>, la 1 strat, în funcție de natura lemnului.

Lacul nu se diluează, se aplică ca atare.

Materialele de lucru (ustensilele) se curăță prin spălare cu apă.

**LIVRARE**

Lacul de parchet se livrează în ambalaje tip găleată din material plastic de 2,4,8,16 kg.

**DEPOZITARE, TRANSPORT**

Lacul de parchet TIFEL se depozitează în spații închise, acoperite, la temperatura de peste 0°C.

Transportul se face cu mijloace de transport acoperite, la temperatura de peste 0°C.

**ATENȚIE:** Sub temperatura de 0°C, produsul îngheață și devine neaplicabil.

**TERMEN DE VALABILITATE:**

Termenul de valabilitate este de 6 luni în ambalaj original închis, în condițiile de depozitare prevăzute.